
 Протокол
№ 

гр. София,    16.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 46 състав,  в 
публично заседание на 16.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мариана Маркова

 
 
при участието на секретаря Паола Георгиева, като разгледа дело номер 7223 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14.20 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  -  Д.  ИЗВОЛСКИЙ  ДЕЙСТВАЩ  СЪС  СЪГЛАСИЕТО  НА  СВОЯТА 
МАЙКА И ЗАКОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ Е. ИЗВОЛСКАЯ - редовно призован, представлява се от 
адв. Д., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „МИГРАЦИЯ“ - редовно призован, представлява 
се от юрк. Ч., с пълномощно от днес.
СГП - редовно призована, не изпраща представител.

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
СЪДЪТ  ДОКЛАДВА  жалбата  и  приложенията  към  нея,  както  и  материалите  по 
административната преписка.
ДОКЛАДВА писмо от СО-район „К. село“, от 31.10.2025 година.

Адв.  Д.  -  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  приложените  към  нея  и  административната 
преписка писмени доказателства. 
Моля да ми се издаде съдебно удостоверение, което да ми послужи пред СО за снабдяване с друго 
такова, съдържащо информация на адрес:@@1@[жк], бл. № 13, ет. 11, ап. 52,    колко лица са били 
регистрирани,  от  кого  е  подадено  заявление,  на  коя  дата  и  представена  ли  е  декларация  от 
собственика М. М.  П.,  като  справката  да  се  отнася  за  периода 18.02.2025 година до 31.05.25 
година -    датата на издаване на отказа.



Водим допуснатия свидетел и моля да бъде разпитан.
Представям нотариален акт и два броя удостоверения за наследници.
Нямам други доказателствени искания и няма да соча други доказателства.
 
Юрк. Ч. - Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата. Да се разпита свидетеля.
Нямам други доказателствени искания и няма да соча други доказателства.
 
По доказателствата СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И :
ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени доказателства, както 
и представените доказателства от страните.
ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на жалбоподателя, след представяне на проект.

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към снемане самоличността на свидетеля: 
М. М. П. 38 г., неосъждан, българин, български гражданин, без дела и родство със страните.
ПРЕДУПРЕДЕН ЗА НАКАЗАТЕЛНАТА ОТГОВОРНОСТ по чл. 290 от НК. 
Свидетелят    обеща да даде верни показания.
На  адреса:[жк],  бл.  №  13,  ет.  11,  ап.  52  съм  регистриран  от  около  2010  година.  Не  живея 
постоянно  на  адреса.  На  адреса  живеят  наематели.  Имам  договор  за  наем.  С  Е.  е  сключен 
последният договор за наем за неопределен период от време. Тя е живяла на адреса със синовете 
си, нанесе се около февруари – март месец тази година. Преди това не съм имал други наематели,  
откакто съм собственик на апартамента. Не знам дали други лица са се регистрирали на този 
адрес.  Бях привикан в отдел „Миграция“ и описах саморъчно ситуацията,  че на адреса не са 
пребивавали други лица преди и по време на договора. Не ми обясниха защо ме викат.
Не съм давал съгласие писмено на други лица да ползват адреса. Не съм сключвал договор за 
наем с други лица за посочения имот. Други лица не ползват имота. 
Заявил съм в дирекция „Миграция“,  че към 25.04.2025 година Е.  и децата й не пребивават в 
апартамента поради учебни занятия     в М.. Виждал съм децата, но за месец април не мога да 
потвърдя дали не са били в страната.

За събиране на доказателства СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 10.02.2026 година, от 14.40 ч., за когато страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.38 ч.

            СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 



 


